

推进百县千镇万村高质量发展工程

建设者国庆假期坚守一线当先锋

信宜两大重点工程建设加速推进

茂名晚报讯 9月29日,记者从中建五局获悉,信宜市两大重点工程项目——怀乡镇美丽圩镇建设工程项目与玉都新区中心停车场及配套设施建设项目,在国庆假期期间将全面保持施工状态,建设者们纷纷放弃休假,坚守岗位,以实际行动诠释责任与担当,成为城市建设的先锋力量。

筑面积约2.76万平方米,项目建设内容包括怀乡起义指挥部旧址改造、新建怀乡起义纪念馆、外立面改造、停车场、体育公园等。建成后将作为红色革命教育基地,提升城镇化水平,改善居民生活环境,促进产业高质量发展,增进民生福祉,为美丽圩镇经济社会发展奠定基础。项目预计2024年下半年完成升级改造。



底板钢筋施工。

稳步推进项目建设 助力“百千万工程”

国庆期间,广东省信宜市怀乡镇美丽圩镇建设工程项目建设者们放弃节假日休息时间坚守岗位,130名建筑工人争分夺秒抢工期,加班加点赶进度,全力保障项目建设快速推进。

中建五局项目负责人郭露鹏介绍,项目目前人行道路改造、外立面改造、停车场硬化施工、党建文化广场、起义馆主体结构均已完成施工建设任务,下一步将快速推进起义馆室内、室外工程内容施工及其他附属工程提质优化。

广东省信宜市怀乡镇美丽圩镇建设工程为“信宜市百千万示范工程”,总建

高品质生活城市建设 提高人民生活品质

玉都新区中心停车场及配套设施建设项目部也在国庆期间优化资源配置,精心组织,机器不停,工人不休,进度不减,200名工人、20台大型机械进行开挖、运输、浇筑等,保证各施工生产作业有序进行。

项目占地约16.4万平方米,是信宜城市更新战略中的标杆项目。内含一个单层地下室、三座绿意盎然的花园广场、构筑物高塔、三条总长1.7公里的市政道路、4座人行天桥和一座人工湖广场。

中建五局项目负责人黄毫松介绍,

目前项目室外铺装完成约20%,园林绿化完成约15%,地下车库完成85%,流云阁混凝土结构完成、钢结构完成20%,预计11月30日完成大面施工,2025年1月可交付使用。

项目建成将打造一个集停车、休闲、娱

乐、观光于一体的城市综合体,致力于提升市民的生活品质和城市的整体形象。助力玉都新区将成为信宜市民和游客心中的理想城市,展示着城市进步的崭新篇章。

(茂名日报社全媒体记者余虔虹 陈美任)

站前街道举办“喜迎国庆·筑梦同行”活动 庆祝新中国成立75周年

茂名晚报讯 记者赖碧怡 通讯员潘普柏 为进一步深入学习贯彻党的二十大精神,9月29日晚上,由茂南区站前街道党工委主办,站前街道工会、站前街道文化站、站前街道社工站协办的“喜迎国庆·筑梦同行”活动在1959南越文创街举行,庆祝中华人民共和国成立75周年,用实际行动表达对祖国的热爱和祝福。

活动现场,文艺快闪节目精彩纷呈,为观众带来了一场视觉与听觉的盛宴。古筝独奏《大中国》旋律悠扬,舞蹈《中华全家

福》欢快喜庆,独唱《说爱你》深情款款,大合唱《歌唱祖国》更是将现场气氛推向高潮。

除了文艺表演,一系列富有挑战性和趣味性的闯关活动也为庆祝活动增添了浓厚的节日气息。活动设置了五个关卡,包括歌唱祖国、博古通今、龙腾四海、国之疆土和爱我中华。通过歌唱爱国歌曲、转动知识转盘回答问题、挑战乒乓球飞跃水杯、拼凑中国地图以及写下对祖国的祝福话语等活动,让群众在亲身体验中感受祖国的艰辛与伟大,激发他们

的爱国情怀。

此外,为进一步提高“一老一小”群体的健康素养,活动现场还设立了眼部义诊和口腔义诊档口。专业医疗机构为前来咨询的群众提供了一对一问诊咨询、医学常识普及和健康知识宣传等服务。医生们耐心解答群众疑问,提出切实可行的诊治建议,并指导群众规范用眼、合理刷牙、加强体育锻炼等健康生活方式。此次义诊活动不仅提高了群众的健康意识,也让他们感受到了党和政府的关怀与温暖。

请到茂名过国庆

精彩纷呈 浪漫共享 浪漫海岸沙雕灯光艺术节暨夏威夷风情节启幕



篝火晚会。 茂名日报社全媒体记者吴昊 摄 扫一扫 看视频

茂名晚报讯 浪漫滨海风情节,精彩纷呈欢乐多。10月1日,位于茂名滨海新区的浪漫海岸景区内,沙雕灯光艺术节暨夏威夷风情节启幕,吸引八方来客前来游玩,共享茂名滨海风光。

走进浪漫海岸景区,各处音响均在循环播放《我和我的祖国》《今天是你的生日,中国》《歌唱祖国》等爱国主旋律,振奋人心,让人充满自豪。在沙滩上,12座沙雕引人注目,辰龙、午马、卯兔、未羊、亥猪……梦幻城堡的造型、生肖属相的呈现,吸引游客拍照打卡。生肖沙雕城堡还设置了不同颜色的灯光,为海滩上的城堡增添了梦幻与趣味。“很有创意,刚好我属羊,就在羊沙雕旁拍照打卡。这个假期不准备出远门,浪漫海岸来了很多次,但还想来。”来自茂南的李先生告诉记者,假期的第一天带家人来看海景,虽然遇到阴雨天气,但不减热情。

当天晚上,随着小雨渐停,夜幕降临,沙滩上的舞台亮起灯光,“今天我们欢聚一堂,以饱满的热情为祖国母亲送上最真挚的祝福,共享浪漫……”主持人宣布活动开始,律动的音乐响起,精彩的舞蹈登场,拉开了风情节的序幕,观众席上纷纷响起的热列掌声。紧接着,男女歌手同台献唱,灯光随着音乐跳跃,动感十足。“希望祖国越来越强大”“祝福祖国繁荣昌盛,经济发展越来越好”……互动环节,观众们纷纷为祖国送上祝福。沙滩上,精彩节目一轮接一轮。活动还进行了“听曲识歌”游戏,播放多首爱国歌曲,让获得胜利的观众送上精美小礼物,也增强了爱国主义教育,现场充满欢腾与喜悦。“挺不错的,之前看了网上的推荐,来到这儿果然没失望。打算在景区住一晚,随后的几天留在茂名,去其他景点看看,最重要的是品尝各种特色美食。”来自江门的王先生表示,退休后的他到处去旅游,茂名是他很喜欢来的城市。

据了解,今年国庆节假期期间,浪漫海岸夏威夷风情节呈现沙雕灯光艺术展、奇幻灯光秀、奇趣嘉年华、夏威夷风情剧场、夏威夷风情巡游、烟花篝火狂欢、歌手驻唱等好看好玩的表演与展出,其中沙雕灯光艺术展将会持续到明年4月。(茂名日报社全媒体记者严志强)

请到茂名过国庆

信宜做足准备迎国庆八方游客

茂名晚报讯 记者李光耀 通讯员高干 “十一”国庆黄金周的前夕,信宜由城市到乡村的景区,线上到线下已经忙碌起来,各景区从强化安全管理、提升服务水平、策划应节活动和优化旅游环境入手,精心做好景区各项旅游接待准备工作,以更加优质的服务、更加优美的旅游环境,迎接2024年国庆“黄金周”的到来。

10月1日至7日,信宜各景区都有许多“花样”,窦州里文化创意街(窦州里、窦州墟)精心准备了“潮玩窦州里 悦享非遗”主题活动,趁墟、民俗体验、音乐休闲、吃喝玩乐,一站式满足。“经典再现·非遗巡礼”“柚香非遗·姑卜茶韵”“竹编艺术·巧手编梦”“全城K-POP 齐舞·一翻跳大赛”“乐动窦州·幻变之夜”“乐动窦州·网红音乐会”“乐动窦州·鼓动心弦”“探索福利:潮玩牙雕 寻悟探宝”,非遗文化和国潮风尚的精彩碰撞,让市民游客感受信宜本土的文化氛围。“中国李乡·山水双合”活动天天满,其

中,10月1日,在钱排镇双合村,非遗传承人进行非遗项目的现场教学,市民游客免费体验具有信宜特色的非遗项目,欣赏醒狮之灵动,体验飘色之奇巧,亲手制作花灯、竹编、榄雕与木刻画等。

为了让市民游客有所乐,游有惊喜,信宜市有关部门精心规划,推荐3条线路游。两日游的人文景观之旅,窦州古城——天马山——中国牙雕艺术馆·信宜——窦州里文化创意街——三华李度假区——山水双合——李花谷。途中,市民游客可以漫步千年古城,感受历史文化的厚重感;攀登高山,享受自然风光,俯瞰壮丽景色,净化心灵;亲眼见证非遗牙雕技艺的鬼斧神工,感受牙雕技艺精湛的工艺技巧以及高超的艺术地位;享受大自然的馈赠,感悟中华文化的博大精深与独特魅力。

两日游的自然景观之旅,三华李度假区——李花谷——山水双合——马安竹海——石根山——莲花湖庄园——窦州里文化创意街——中国牙雕艺术

馆·信宜。从“中国最美绿色高速”云茂高速进入信宜,有万亩马安竹海、山水双合、“亚洲最长520索桥”遇见李度假区。途中,市民游客能感受中国李乡·山水双合小桥流水的宁静氛围,在“520”铁索桥体验全世界最长的浪漫,在摩天轮与玻璃桥上甜蜜拥抱,在窦州里文化创意街一杯网红茶饮,尝一口地道美食,沉浸于摇滚乐手的现场演绎,欣赏繁华与宁静共存的生活之美。

三日游的文化沉浸自然探索之旅,马安竹海度假区——山水双合景区——李花谷——三华李度假区——窦州里文化创意街——中国牙雕艺术馆·信宜——莲花湖庄园——石根山——窦州古城——天马山。途中,市民游客可以感乡村生活的宁静氛围,远离城市喧闹,近观高山瀑布,远眺万亩竹海,赏生态佳肴,酌地方美酒,感悟大自然的纯净与美好,洗涤心灵,品味眼中有诗意,心中有远方,笑里有坦荡的生活。